



www.jaraczewo.pl

e-mail: ug@jaraczewo.pl

URZĄD MIASTA I GMINY JARACZEWO

63-233 Jaraczewo

ul. Jarocińska 1

tel. +48 62 747 41 02

+48 62 740 80 02

tel./fax +48 62 747 31 02

Jaraczewo, dnia 19 sierpnia 2020 roku

P-zp.271.01.13.2020

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

*Dotyczy postępowania Nr P-zp.271.01.13.2020 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania
pn.: „Rewitalizacja w Gminie Jaraczewo - rewitalizacja parku” w
formule „zaprojektuj i wybuduj”.
(Ogłoszenie nr 572303-N-2020 z dnia 2020-08-11 r.)*

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 1843 ze zm.) zwanej dalej ustawą, informuję, że dnia 18.08.2020 r. wpłynęły do Zamawiającego pytania od Wykonawcy do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W związku z powyższym przytaczamy ich treść, udzielając stosownych odpowiedzi. Zapisy niniejszego pisma są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.

Treść zapytania:

Pytanie 1 Czy zamawiający posiada prawo do dysponowania gruntem, które umożliwi budowę zastawki na rzece Obrze?

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada prawa do dysponowania terenem rzeki Obry.

Pytanie 2 Czy Zamawiający jest świadomy, że na pozwolenie wodno-prawne czas oczekiwania to od 4 do 5 miesięcy? Czy ten czas został wzięty pod uwagę przy kalkulacji czasu wykonywania projektu?

Odpowiedź: Zamawiający uwzględnił czas przewidziany zgodnie z Kodeksem Postępowania Administracyjnego.

Pytanie 3 Czy Zamawiający posiada ekspertyzę techniczną istniejącego budynku, która umożliwi wykonawcy przygotowanie wyceny na planowane zmiany i przeróbki?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wszystkie posiadane przez zamawiającego materiały zostały załączone w niniejszym ogłoszeniu.

Z up. BUDMISTRZA

Olga Kaczmarek
Sekretarz Gminy

.....
(Kierownik Zamawiającego)